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 新年度が始まって２ケ月が経ちました。子どもたちは新年度の緊張がほぐれた反面、喧嘩などのトラ

ブルも出てきました。ひとつひとつのぶつかりを通して子どもたちは学び、お互いを理解して成長して

いくのだと思います。そんな子どもたちを、これからも見守っていきたいと思います。 

 さて、いよいよ梅雨の季節到来です。雨の日は肌寒く、晴れの日には夏のような暑さを感じられます。

児童クラブではこまめな水分補給や、必要に応じて衣服の調節などの声掛けをしていきます。各ご家

庭でも熱中症対策をお願いします。 

   

６月の予定 

 

●  ５日（木） 月曜時程 授業５限 

◎ ９日（月）～１２日（木） チャレンジ！週間「廃材を利用して小物入れを作ってみよう」 

      ※開館時間中 申し込み・参加費不要  

●１３日（金） 避難訓練（地震）児童引き渡し訓練 

◎２３日（月） お楽しみ会「布でマイコースターを作ろう」 

      ※午後３時３０分～４時３０分 申し込み必要(先着 10名) 

●１８日（水） 月曜時程 授業５限 

●２０日（金） ３年生 PTA親子行事 

●２４日（火） 市内小学校合同演劇鑑賞会（５・６年） 

●２７日（金） ５年生 PTA親子行事 

 

 

 

 

２０２５年 
 

ＴＥＬ／ＦＡＸ ０２５６－６１－５０００ 

 

●学校行事関係  ◎児童クラブ関係 

お願い 

〇下校時、雨で濡れたり汗をかいたりすることが多くなってきました。 

 着替えを多めにご用意ください。（夏服の入れ替えもお願いします） 

〇着替え袋の中には、汗ふき用のタオル・予備のハンカチ・ビニール袋のご用意をお願いし

ます。 

〇登下校時、傘を利用する場合は傘に必ず名前を記入してください。似ている傘があり、間

違って持ち帰ってしまうことがあります。 

〇水分補給用の水筒の中身は、水かお茶でお願いします。なお、氷を多めに入れていただく

と水を補充しても冷たく飲めますのでお願いします。 

  

※児童クラブを欠席される場合は、お知らせ下さい

いさい 
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５月の児童クラブより 
    

 花の苗を植えました 

                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

         

     

 

      

      

６月生まれのお友達 

プランターに、バーベナテネラ、マリーゴール

ド・日々草などの苗を植えました。 

ボランティアに来てくださった方から植え方

を教わり、ひとつひとつ丁寧に植えていまし

た。「お花を植えて楽しかった！」「お花がきれ

いだね！」などの声が聞かれ、とても楽しい時

間を過ごしていました。 

上級生がすいすいと楽しそう

に乗っている姿に憧れて、１年

生も練習に励んでいます！ 

夏休みが終わる頃には、みんな

乗れるようになっているか

な？ 

 

  

一輪車に挑戦しています！ 

 

 

  


